



[高级]

[首页](#) [新闻](#) [机构](#) [科研](#) [院士](#) [人才](#) [教育](#) [合作交流](#) [科学传播](#) [出版](#) [信息公开](#) [专题](#) [访谈](#) [视频](#) [会议](#) [党建](#) [文化](#)
您现在的位置：[首页](#) > [会议](#) > [学术活动](#)

中英科学桥高峰论坛在上海举行

文章来源：上海微系统与信息技术研究所

发布时间：2012-09-14

【字号：小 中 大】



活动现场

9月12日，中英科学桥高峰论坛在上海交通大学举行，来自中英两国政府、大学、科研机构、公司的近百名代表，就近3年来中英科学桥项目所取得的成就进行了回顾和肯定，对未来中英科学桥项目的拓展进行了探讨。会上，上海无线通信研究中心副主任杨昉研究员等中方代表，与英国赫瑞瓦特大学等英方代表，共同为“中英未来无线网络联合研发中心”揭牌。

本次中英科学桥高峰论坛由上海交通大学与英国女王大学主办，英国赫瑞瓦特大学、清华大学、上海无线通信研究中心等协办，受到中国国家自然科学基金委、英国研究理事会的共同资助。会议旨在为来自国家相关部委决策者、学术界和工业界的管理者及领头人提供一个高层次的交流平台，探讨科学和技术创新在两国快速发展所起的关键作用，宣传中英科学桥项目的成果，寻求两国政府对中英产学研国际合作给予持续稳定的政策和资金支持，进一步推动中英在科技、教育及技术转移等领域的大规模合作。

作为中英科学桥项目主要参与单位，上海无线通信研究中心成功与英国通信领域强校英国赫瑞瓦特大学建立“中英未来无线网络联合研发中心”，这是上海无线通信研究中心在国际交流合作领域取得的新进展，也是国际同行对上海无线通信研究中心科研水平的再次肯定。

打印本页

关闭本页